

他们10多天没回家,只为打赢疫情阻击战

电白公安出动警力6520多人次,同心战“疫”合力筑“防”



民警在全民核酸检测现场维护秩序。

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员杨金龙 “妻子打电话来问候,我才想起儿子出生刚满月……很愧疚。”为了带好疫情防控一线的安保工作,茂名市公安局电白分局的民警吴明建已经10多天没回家了。4月4日以来,电白全区公安机关取消休假,启动最高等级勤务,全体党员民警、职工、辅警闻令而动,火速集结,奔赴一线,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,让党旗高高飘扬在疫情防控一线。像吴明建这样的民辅警还有很多很多,他们义无反顾逆行而上,为大家而舍小家。

工作地距家几百米 却十多天未回家

4日开始,茂名市公安局电白分局刑侦大队民警吴明建和大队其他同事一道负责水东街道海滨二路封控区的安全保卫工作。海滨二路其中一条街被划定为封控区,实行“区域封闭,足不出户,服务上门”的管控措施,全体居民要落实14天居家隔离。那里是名副其实的战“疫”最前线,面临着巨大的风险,工作任务重、强度大、时间长,感染风险也高。

面对危险,吴明建没有退缩,按照指挥部有关工作部署和要求,带领同事在封控区的外围“扎营”,负责这一片区的值守和巡逻工作。“妻子打电话来问候,我才想起儿子出生刚满月……很愧疚。”聊起家庭,这位七尺男儿眼睛泛起了泪花。吴明建的家距离防疫的工作地点其实不过几百米。但他投身一线防疫工作以来,严格遵守相关防疫规定,休息时接受独立隔离,不能回去照顾家庭,每天起早摸黑,过着值勤岗位和住所两点一线的生活,已经10多天没回家了。“作为一名党员,疫情当前,必须责无旁贷冲锋在前!”

疫情发生以来,电白公安分局党委对疫情防控工作再强调、再部署、再落实。全区公安机关党员民警、职工、辅警积极响应分局党委号召,舍小家顾大家,无私奉献、担当作为、冲锋在前,始终战斗和坚守在疫情防控一线,共同筑牢疫情防控安全“防护墙”。

截至4月16日,电白公安共出动警力6520多人次,用“逆行”诠释责任与担当,全力维护社会平安、稳定。

党建引领聚力 坚决消除疫情隐患

“这里是划定的疫情防范区,暂不能随意进出,不便之处,请您谅解。”在电白区政府对面红绿灯附近的执勤岗,

林警官和他的同事们,不厌其烦地对每一名被挡在铁马围栏外的群众做好交通管控政策解释工作,指引他们绕行。区政府对面防范区执勤点地处城区交通要道、十字路口,过往人流车流特别多,给民警的工作带来了强度。上岗即“战斗”状态,引导、敬礼、测温、询问、维持交通秩序……林警官和同事们一刻也不敢松懈,一忙就是一天。

疫情发生以来,电白公安广大党员民警、职工、辅警在困难面前不退缩,在重任面前不懈怠,在划定的封控区、管控区和防范区设置执勤卡点和党员先锋岗。他们24小时执勤值守,对出入的人员、车辆等进行严格管控,落实测温登记、查看粤康码、行程卡、核酸检测等各项防控措施,每天重复着无数遍这样的工作。每一轮的全民核酸检测现场,他们的身影遍布各个检测点,全体人员克服高温天气,寸步不离守护平安,为群众排忧解难,确保整个核酸检测过程有速度、更有温度。

特别是从4月8日开始,面对疫情的复杂形势,电白公安按照疫情防控指挥部统一部署和要求,快速响应,组建百名党员先锋队,每天联合社区干部、党员志愿者冲在一线、干在一线,深入水东、电海、坡心等镇街逐家逐户上门开展“扫漏”行动,全面宣传疫情防控政策,做到应检尽检,不漏一户、不落一人,坚决消除疫情隐患。

隔离不隔爱 用情服务暖民心

4月4日晚,一名男子在管控区外围徘徊,拿着打包好的饭菜向电白交警铁骑求助,他要给暂时居店隔离的朋友送饭。铁骑小哥了解情况后及时帮他送饭。铁骑小哥了解情况后及时帮他送饭,并协调相关部门妥善解决隔离人员的食宿。

4月15日上午,盈翠生态园管控区3号执勤点跑来一名四岁小孩报警求助,称其一岁多的弟弟将自己反锁在房间,房间有飘窗和小阳台,有坠落的危险。接到报警后,执勤民警迅速前往前处置,同时联系附近具有开锁资质的公司到场支援,很快便成功营救出被困小孩。

疫情以来,像这些为群众办实事、做好事的例子数不胜数。电白公安广大党员干部深入一线,当好疫情防控信息排查员、政策宣传员、卡点值守员、群众服务员,架好党群“连心桥”,充分发挥党员先锋模范作用,用实际行动践行人民公安为人民的庄重承诺,坚决打赢疫情防控阻击战,全力守护辖区平安。



交警铁骑为群众送物资。



特警在中德大道与莱茵大道交汇处附近的防范区值守。

图片由茂名晚报通讯员杨金龙 摄



▲昨日,记者在市博物馆看到,“红色经典——古元艺术精品展”在二楼展厅展出,吸引了众多市民前来参观。据了解,本次展览将展出至5月11日。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

►昨日,为期两天的2022年全国普通高校体育单招及高水平运动队招生文化考试结束。图为考生在市区田家炳中学考点有序进场考试。

茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

